Домашнее задание 

Español 2000

Прочитайте диалог и ответьте на вопросы письменно! Надо выписать перевод всех незнакомых слов. Выполнить 2 упражнения письменно. Выписать ВСЕ незнакомые слова.

El tráfico en la ciudad

La mujer: ¡Qué pronto llegas hoy! Aún no está preparada la comida.

El marido: He salido un poco antes de la oficina porque tenía que pasar por el banco para sacar dinero y solucionar algunos problemas.

La mujer: ¿Has solucionado todo?

El marido: Sí, pero el problema que tiene solución es el tráfico. ¡Cada día está peor! He tardado en el trayecto más que nunca.

La mujer: ¿Has venido en taxi o en autobús?

El marido: En autobús, porque el metro me cogía un poco retirado.

La mujer: Entonces has ganado en comodidad, ¿no? Al menos es la propaganda que están haciendo ahora.

El marido: Pues esta vez, no. El autobús venía llenísimo. Me han dado tantos empujones como en el metro y además no me he podido sentar. Como te puedes  imaginar, me he puesto de un humor de perros, pues, durante todo el trayecto, no he dejado de pensar en toda esa propaganda que está haciendo ahora el Ayuntamiento: “Gane en comodidad”, “Ahorre energía”, “Coja el autobús” y yo añado: ¡Y muera asfixiado!

La mujer: ¡Hombre! No es para tanto. Creo que exageras un poco. Además piensa en la gasolina que te has ahorrado al no venir en coche.

El marido: Sí, pero prefiero ir cómodamente en mi coche y no tener que sufrir tantas incomodidades y perder tanto tiempo. Como no aguantaba más, me he bajado en la parada anterior y me he venido andando.

La mujer: Pues, sinceramente, no has perdido el tiempo. Así has andado y has hecho un poco de ejercicio, que buena falta te hace.

Preguntas:

1. ¿Por qué llega el marido hoy tan pronto a casa?

2. ¿A dónde ha ido después de la oficina?

3. ¿Qué ha tenido que solucionar en el banco?

4. ¿En qué ha regresado a casa, en coche, en taxi, en autobús o en el metro?

5. ¿Por qué no ha cogido el metro?
6. ¿Por qué se ha puesto el marido de mal humor?

7. ¿En qué no ha dejado el marido de pensar durante el trayecto en autobús?

8. ¿Por qué prefiere el marido ir en coche antes que coger el metro o el autobús?

9. ¿Qué medio de transporte prefieres usted y por qué? 

Ejercicio 1.

Conteste a la pregunta.

Pedro ha alquilado un piso. ¿Y él?  – Él también ha alquilado un piso.

1. Nosotros hemos escuchado las noticias. ¿Y tú?
2. Ellos han solucionado todos los problemas. ¿Y usted?
3. Yo he venido en metro. ¿Y vosotras?
4. Pepe ha trabajado mucho. ¿Y María?
5. Nosotros nos hemos levantado muy temprano. ¿Y usted?
6. Hoy he estado en la playa. ¿Y vosotros?
7. Él ha ido hoy a clase. ¿Y ella?
8. Esta mañana he sido muy puntual. ¿Y vosotras?

9. Esta noche he dormido mal. ¿Y usted?
10. Nosotros ya hemos comido. ¿Y vosotros?
Ejercicio 2.

Utilice el Pretérito Perfecto.

Yo no … (comprender) nada.
       – Yo no he comprendido nada.

1. El tren ___________________ (llegar) con retraso.
2. Nosotros ___________________ (reservar) una mesa.
3. Usted ___________________ (tener) mucha suerte.
4. Vosotros no ___________________ (ser) amables con él.
5. Ella ___________________ (perder) el autobús.
6. Ustedes ___________________ (ser) muy puntuales.
7. Ellos ___________________ (vivir) muchos años en París.
8. Tú ___________________ (dormir) hoy muy poco.
9. El autobús ___________________ (salir) ya.
10. Hoy nos ___________________ (quedar) en casa.
